

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203 81-63

Вырезка из газеты **СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ИНДУСТРИЯ**

от 25 июля
1975 г.

г. Москва

НА ГАСТРОЛИ В ЯПОНИЮ

Вчера группа артистов Большого театра Союза ССР вылетела на гастроли в Японию. Руководитель гастрольной группы — первый заместитель директора Большого театра и Кремлевского Дворца съездов В. Вени рассказал корреспонденту «Советской культуры»:

— Артисты Большого театра в течение почти двадцати лет регулярно выезжают на гастроли в Японию. Первая такая поездка состоялась в 1956 году. Ныне артистам предстоит выступления в Токио, Осаке, Фукуоке, Саппоро, Ниигате, Нагое и других городах. В программу гастролей включены спектакли «Кармен-сюита», «Шопениана», «Жизель», «Класс-концерт», второй акт «Лебединого озера» и большая концертная программа.

В составе участников гастролей народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии М. Плисецкая, народные артисты РСФСР М. Кондратьева, В. Тихонов, заслуженные артисты РСФСР Н. Филиппова, Н. Касаткина, В. Никонов и другие. Всего 87 человек. Дирижер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Копылов. Наши гастроли будут проходить в течение месяца и завершатся 31 августа.